

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти у
Сумській області



Наталія САМОЙЛЕНКО

« 31 » березня 2022 року

ПЛАН РОБОТИ
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на квітень 2022 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Опрацювання матеріалів МОН України щодо організації освітнього процесу в умовах воєнного стану	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
2	Надання методичної допомоги з організації освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
3	Розроблення онлайн-курсу з професії «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з ремонту рухомого складу» в рамках проекту EU4Skills	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
4	Наповнення інформаційно-методичного порталу НМЦ ПТО	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Методисти професійної та загальноосвітньої підготовки
5	Оновлення бази даних про наявність освітніх послуг у сфері професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області (державні заклади П(ПТ)О, інші заклади освіти, підприємства, установи, організації) та бази даних переліку робітничих професій у закладах П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.

6	Робота над методичними рекомендаціями щодо інформаційно-методичного супроводу закладів професійної (професійно-технічної) освіти у галузі ліцензування та атестації сфери професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
7	Консультації з питань щодо підготовки ліцензійних матеріалів у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, підготовки матеріалів самоаналізу закладу професійної (професійно-технічної) освіти, підготовки атестаційних матеріалів у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, отримання документів за підсумками атестації та ліцензування	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
8	Підготовка матеріалів за підсумками атестаційних експертиз закладів професійної (професійно-технічної) освіти (ДПТНЗ «Синівський ПАЛ», ДПТНЗ «Недригайлівське ВПУ»)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Яценкова Є.І., Лубинець В.О., Василенко О.В., Темченко О.В., Сікірницька Т.М., Матвієнко О.М.
9	Надання консультативно-методичної допомоги закладам П(ПТ)О щодо ЗНО-2022	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
10	Онлайн-спілкування з викладачами фізики щодо проведення Всеукраїнського конкурсу «Левеня»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
11	Підбиття підсумків II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2021/2022 навчальному році	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
12	Онлайн-спілкування з членами журі конкурсу на кращу розробку уроку з предметів загальноосвітньої підготовки серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2021/2022 навчальному році	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
13	Онлайн-спілкування із заступниками, методистами закладів П(ПТ)О щодо розробок уроків з предметів загальноосвітньої підготовки на конкурс	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
14	Розміщення інформаційних матеріалів на сторінках блогів «Інтеграл», «Кварк», «Пошук»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
15	Наповнення блогу бібліотекарів закладів П(ПТ)О Сумської області матеріалами передового педагогічного досвіду	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.

16	Підготовка інформації (української та англійською мовами) про заклади П(ПТ)О Сумщини в каталог XIII міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти 2022»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
17	Підготовка пропозицій до проекту підручника «Основи християнської етики» за редакцією професора В.М. Жуковського (за запитом НУ «Острозька академія»).	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
18	Підготовча робота проведення конкурсів «Учитель року з предметів духовно-морального спрямування» та «Учень року з предметів духовно-морального спрямування»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
19	Координація роботи творчої групи викладачів предмета «Громадянська освіта» щодо напрацювати добірки матеріалів до теми «Україна і світ», враховуючи обставини воєнного стану, геополітичну ситуацію України.	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
20	Добірки матеріалів військово-патріотичного спрямування в період воєнного стану (вірші, ессе, роздуми учнів, викладачів, напрацювання викладачів предмета «Захист України»)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
21	Підготовка пропозицій щодо внесення змін до навчально-планувальної документації з викладання предмету «Захист України», враховуючи реалії сьогодення	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
22	Онлайн-майстер-клас «Створення «живих» інструкцій Google docs» в рамках Школи розвитку ІТ-компетентності	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
23	Вивчення питання щодо оволодіння «м'якими» навичками здобувачами П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М. Смирнова І.О. Кіхтенко І.В.
24	Розроблення силабусу навчального курсу для педагогічних працівників з формування підприємницької компетентності в учнів закладів П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю. Кіхтенко І.В. Смирнова І.О.
25	Розроблення матеріалів до проведення моніторингу забезпечення засобами навчання цифровізації ЗП(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В. Смирнова І.О.
26	Розроблення матеріалів до проведення моніторингу визначення рівня розвитку цифровізації ЗП(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
27	Ведення веб-сайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Коротенко О.Г. Кіхтенко І.В.
28	Щомісячна онлайн семінар-нарада	28.04.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М

29	Підготовча робота щодо проведення навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Висоцька Ю.М.
30	Проведення Інструктивно-методичної наради НМЦ ПТО у Сумській області	25.04.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Висоцька Ю.М.

Заступник директора з методичної роботи

Віктор СКИБА